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Από το υπ’ αριθ. 10/2008 πρακτικό συνεδρίασης 
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 293/2008 
                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Έγκριση καταρχήν παραχώρησης 
κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στο 
Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας για τη 
δημιουργία Μονάδας Θεραπείας 
Εξαρτημένων Ατόμων. 

 
       Σήμερα 19 Μαϊου του έτους 2008 ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 
20:00 συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα 
συνεδριάσεων του Δημοτικού Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο 
Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 15-5-2008 γραπτή πρόσκληση του 
Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους Τοπικών 
Συμβουλίων, τον Πρόεδρο του Τοπικού Συμβουλίου Νέων Βέροιας και στην 
Δήμαρχο σύμφωνα με το άρθρο 95 του Ν. 3463/2006 «Κύρωση του Κώδικα Δήμων 
και Κοινοτήτων και το άρθρο 7 του Ν. 3443/2006. 
 Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται η Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη 
απαρτία αφού επί συνόλου 27 μελών βρέθηκαν παρόντα  22 μέλη. 
 
          Παρόντες                                             Aπόντες                       Παρόντες  Πρόεδροι Τ.Σ. 

1. Μ. Σουμελίδης Γ.  Μιχαηλίδης Σ. Διαμαντής 
2. Δ. Δάσκαλος Χ. Γεωργιάδης  
3. Τ.  Χατζηαθανασίου Σ. Παναγιωτίδης Απόντες Πρόεδροι Τ.Σ. 
4. Π. Παυλίδης Ε. Σοφιανίδης Ι. Καπετανίδης 
5. Π. Τσαπαρόπουλος Ι. Καλαϊτζίδης Σ. Κρομμύδας 
6. Σ. Μηλιόπουλος   Η. Σοφιανίδης 
7. Ν. Μωυσιάδης   Π. Ποταμόπουλος 
8. Α. Δελαβερίδης   Π. Πιτούλιας 
9. Α.  Τσιάρας   Γ. Μανακούλης 

10. Ν. Τσιαμήτρος   Β. Ρήσσου 
11. Ν. Μαυροκεφαλίδης   Ι. Ταρασίδης 
12. Κ. Συμεωνίδης    
13. Μ. Τρανίδης   Παρών Πρόεδρος Τ.Σ. Νέων 
14. Α. Παπαστεργίου   Κ. Καπανίδης 
15. Γ. Κάκαρης  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: 1) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 
291/2008 απόφασης προσήλθε ο κ. Β. Γιαννουλάκης. 
2) Κατά τη συζήτηση του 1ου θέματος της ημερήσιας 
διάταξης προσήλθε ο κ. Α. Δελαβερίδης.  
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ.293 /2008 απόφασης 
αποχώρησαν οι κ.κ. Σ. Μηλιόπουλος, Ι. Ακριβόπουλος,  

16. Χ. Σκουμπόπουλος 
17. Β. Γιαννουλάκης 
18. Ι. Ακριβόπουλος 
19. Μ. Σακαλής 
20. Μ. Τσιαμήτρου-Καραχατζή 
21. Ε. Γουναράς 
22. Γ. Ορφανίδης Γ. Ορφανίδης. 

4) Κατά  τη  συζήτηση της υπ’ αριθ. 296/2008 
απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α. Δελαβερίδης, Ε. 
Γουναράς. 
5) Κατά  τη  συζήτηση της υπ’ αριθ. 301/2008 
απόφασης προσήλθε ο κ. Ε. Γουναράς. 

 



 
Στη συνέχεια ο πρόεδρος εισηγούμενος το 2ο θέμα της ημερήσιας διάταξης 

έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 15-5-2008 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου, 
που έχει ως εξής: 

Προκειμένου να δημιουργηθεί μονάδα απεξάρτησης ΟΚΑΝΑ στην πόλη μας, 
πλησίον του Νομαρχιακού Γενικού Νοσοκομείου Βεροίας, ο Δήμος μας πρέπει να 
παραχωρήσει δωρεάν έκταση σε συνέχεια του οικοπέδου του νοσοκομείου. 

Στην παραπάνω περιοχή ο Δήμος μας έχει δημοτική έκταση εκ του υπ΄ αριθ. 
2221 τεμαχίου της οριστικής διανομής 1931 του αγροκτήματος Βεροίας, που 
παραχωρήθηκε με την υπ΄ αριθ. 12064/2064/58 Νομάρχη και δημοσιεύθηκε στο αριθ. 
201 ΦΕΚ β΄ τεύχος και μεταγράφηκε στον τόμο ΚΖ αριθ. 294/23-7-1980. Από αυτό, 
τμήμα εμβ.=3.374,30 Μ2 με στοιχεία (Α-Β-Γ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α) όπως φαίνεται στο 
συνημμένο τοπογραφικό διάγραμμα, μπορεί να παραχωρηθεί δωρεάν. 

Σύμφωνα με το άρθρο 184 του Ν. 3463/2006 ΦΕΚ Α΄114/2006 (Ν.Δ. & 
Κ.Κ.): 

1.- Δωρεές δημοτικών και κοινοτικών ακινήτων επιτρέπονται, ύστερα από 
απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου, που λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία 
του συνολικού αριθμού των μελών του, για την κατασκευή δημοσίων διδακτηρίων, 
την κάλυψη αναγκών αναδασμού ή την εκπλήρωση άλλου σπουδαίου κοινωφελούς 
σκοπού που συνδέεται αποκλειστικά και μόνο με την προαγωγή των τοπικών 
συμφερόντων και την άμεση εξυπηρέτηση των κατοίκων της περιοχής. 

2.- Αν η χρήση των ακινήτων, που έχουν δωρηθεί, μεταβληθεί ή ο σκοπός της 
δωρεάς δεν εκπληρωθεί μέσα στην προθεσμία που έχει δωριστεί, η σύμβαση της 
δωρεάς λύεται και η κυριότητα των ακινήτων επανέρχεται αυτοδικαίως στο Δήμο ή 
στην κοινότητα. Η σχετική απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου 
καταχωρίζεται στα βιβλία μεταγραφών. 

Μετά τα παραπάνω παρακαλείται το Δημοτικό Συμβούλιο ν΄ αποφασίσει 
σχετικά. 

Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Χατζηαθανασίου: Επανερχόμαστε σ΄ ένα θέμα που κι άλλες φορές μας 

απασχόλησε. Πρόκειται για τα εξαρτημένα άτομα. Σε όλο το εντωμεταξύ διάστημα 
έγιναν κάποιες διεργασίες, οι οποίες έχουν να κάνουν με τη Νομαρχία, το 
Νοσοκομείο, τον Δήμο και τον ΟΚΑΝΑ, δηλαδή τους τέσσερις εμπλεκόμενους 
φορείς που έχουν σχέση με τη Μονάδα Θεραπείας Εξαρτημένων Ατόμων. Το μεν 
Νοσοκομείο έχει την ανάγκη προσάρτησης κάποιου χώρου για να μπορεί να 
αναπτύξει τη μονάδα θεραπείας εξαρτημένων ατόμων, η Νομαρχία ανέλαβε την 
υποχρέωση, εφόσον βρεθεί ο χώρος και το Νοσοκομείο αποδεχθεί, μέσα σε δύο – 
τρεις μήνες με προκάτ μπορεί τα 150μ. που χρειάζεται η μονάδα να τα στήσει και ο 
ΟΚΑΝΑ, δια του προέδρου του, δήλωσε ότι είναι πρόθυμο και οφείλει να 
λειτουργήσει αυτή τη μονάδα. Άρα λοιπόν, αφού έτσι έχουν τα πράγματα, όφειλε ο 
δήμος να βρει τον χώρο. Αναζητήθηκε λοιπόν η έκταση στον γύρω από το 
Νοσοκομείο χώρο, και βρέθηκε η έκταση που είδατε στο τοπογραφικό που υπάρχει 
στον φάκελο του θέματος, γύρω στα 3,5 στρέμ., η οποία προτείνεται να δοθεί στο 
Νοσοκομείο με μοναδικό σκοπό την ανάπτυξη μονάδας θεραπείας εξαρτημένων 
ατόμων όπως διατείνεται και το υπουργείο Υγείας και το ΟΚΑΝΑ ότι πρέπει να γίνει 
σε κάθε νομό δίπλα στο νοσοκομείο. Οφείλουμε λοιπόν να ανταποκριθούμε σε μία 
σύγχρονη ανάγκη που έχει να καλύψει ένα τεράστιο κενό πάνω στο θέμα που 
αναφερόμαστε. Αυτή είναι η ουσία του θέματος για την παραχώρηση αυτού του 
οικοπέδου. 

Πρόεδρος: Ερωτήσεις. 



Σκουμπόπουλος: Αυτή η έκταση τι σχέση έχει με την έκταση που είχαμε 
παραχωρήσει το 2003; 

Χατζηαθανασίου: Καμία σχέση. 
Σκουμπόπουλος: Αυτή η έκταση είναι ελεύθερη ή κατέχεται από κάποιον 

ιδιώτη ή διεκδικείται από κάποιον; 
Χατζηαθανασίου: Οι τεχνικοί μας είπαν ότι είναι ελεύθερη και δεν 

διεκδικείται από κανέναν. 
Σκουμπόπουλος: Και είναι δίπλα στο νοσοκομείο; 
Χατζηαθανασίου: Είναι μία διεκδικούμενη έκταση μέσα σ΄ αυτήν που 

παραχωρήσατε εσείς. 
Ορφανίδης: Μήπως πρέπει να κοιτάξουμε αν είναι και δασική έκταση; 
Χατζηαθανασίου: Σωστή η παρατήρησή σας κε Ορφανίδη αλλά όλα αυτά με 

τους τεχνικούς θα τα διευκρινίσουμε και θα τα προχωρήσουμε. Ενσωματώνεται η 
παρατήρησή σας μήπως προκύψει τέτοιο θέμα. Φαντάζομαι ότι δεν είναι δασική 
έκταση αλλά θα το έχουμε κατά νου μήπως προκύψει κάτι τέτοιο. 

Δήμαρχος: Μία διευκρίνιση πάνω σ΄ αυτό. Μας έχουν διαβεβαιώσει ότι η 
έκταση είναι καθαρή. Σε περίπτωση όμως που είναι δασική, επειδή έχω κάνει μία 
ιδιαίτερη συζήτηση για τέτοιου είδους ζητήματα με το Δασαρχείο, όταν αφορά 
σημαντικά ζητήματα, κοινωνικά κ.λ.π. θα  είναι δεκτικοί ώστε να προχωρούν τη 
διαδικασία του χαρακτηρισμού ως μη δασική. Αυτό σημαίνει ότι από τη στιγμή που 
θέλουμε να κάνουμε κάτι και να προχωρήσει, θα το παλέψουμε μέχρι το τέλος. 

Παυλίδης: Είπατε κε Χατζηαθανασίου ότι η μονάδα πρέπει να είναι κοντά στο 
Νοσοκομείο. Από τη λειτουργία τους σε άλλες πόλεις και από την εμπειρία σας 
μήπως δημιουργείται πρόβλημα που είναι κοντά σε νοσοκομεία και μήπως θα έπρεπε 
να είναι πιο μακριά; 

Χατζηαθανασίου: Δεν είναι άποψη δική μου και άλλωστε θα ήταν υπερφίαλο 
να έλεγα ότι εγώ κρίνω πού πρέπει να είναι αλλά αυτές είναι οι απόψεις του ΟΚΑΝΑ, 
του υπουργείου Υγείας και όλων όσων ενδιαφέρονται γι’ αυτό το θέμα. Έχουν κρίνει, 
έχουν αποφασίσει, έχουν καταλήξει ότι αυτά αφορούν άτομα που είναι άρρωστα, που 
δεν έχουν μόνο την εξάρτηση από το ναρκωτικό ή την ουσία αλλά έχουν κι άλλες 
παθήσεις που πολλές φορές οδηγούν και στον θάνατο στην ίδια την μονάδα. Γι’ 
αυτούς τους λόγους, οριστικά και αμετάκλητα, έχουν αποφασίσει ο ΟΚΑΝΑ και όλοι 
οι συν αυτώ ότι οι μονάδες αυτές πρέπει να λειτουργούν δίπλα στα νοσοκομεία 
αλλιώς θα θρηνήσουμε θύματα. Αυτή είναι η κατασταλαγμένη άποψη, η 
επιστημονική άποψη για την οποία εγώ φρόντισα να ενημερωθώ και δεν είναι δική 
μου. 

Δελαβερίδης: Αυτό το κέντρο θεραπείας θα είναι ανεξάρτητο από το 
νοσοκομείο, θα είναι ξεχωριστή μονάδα, άλλη διοίκηση κ.λ.π.; 

Χατζηαθανασίου: Θα σας μεταφέρω και μία έγκυρη πληροφορία, ότι δηλ. το 
υπουργείο σκέφτεται να τα εντάξει οριστικά όχι στον ΟΚΑΝΑ αλλά στα νοσοκομεία, 
στις υγειονομικές περιφέρειες, όμως θα λειτουργεί έξω από το νοσοκομείο 
ουσιαστικά, δηλ. θα τους χωρίζουν 100 μ. απόσταση, αλλά θα θερμαίνονται, θα 
σιτίζονται από το νοσοκομείο. Από εκεί και πέρα το προσωπικό, οι ψυχίατροι, οι 
κοινωνικοί λειτουργοί, οι ψυχολόγοι κ.λ.π. είναι προσωπικό που ορίζεται και 
διορίζεται από τον ΟΚΑΝΑ και πληρώνεται επί του παρόντος από τον ΟΚΑΝΑ. 
Διοικητικά όμως θα έχει υποστήριξη από το νοσοκομείο γιατί είναι προφανές ότι δεν 
γίνεται να στήνεται εστιατόριο κ.λ.π. και δεν είναι μεγάλη δουλειά να κουβαλιέται 
φαγητό από το νοσοκομείο στη μονάδα και ούτε να συνδεθεί η θέρμανση με το 
νοσοκομείο. Θα είναι λειτουργικά υπό την εποπτεία του ΟΚΑΝΑ αλλά διοικητικά θα 
στηρίζεται και από το νοσοκομείο. 



Δελαβερίδης: Θα μου επιτρέψετε να κάνω και μία επισήμανση για να μην 
τοποθετηθώ. Καταρχάς συμφωνώ κι εγώ με την παρατήρηση του κ. Ορφανίδη ότι θα 
πρέπει να ελεγχθεί αν πραγματικά εκείνο το οικόπεδο είναι δασική έκταση και 
δεύτερον βλέπω πως όπως ακριβώς είναι το τεμάχιο, στη συνέχεια του νοσοκομείου, 
διχοτομεί τον δρόμο που πηγαίνει προς τα αγροτεμάχια στην πάνω πλευρά. Από πού 
θα κυκλοφορούν; Γι’ αυτό είπα αν θα είναι ανεξάρτητη μονάδα ή αν θα ανήκει στο 
νοσοκομείο. Να το δούμε κι αυτό γιατί μέχρι τον επάνω δρόμο, τον περιφερειακό, 
έχουμε κι άλλη έκταση και νομίζω ότι αν πάει πιο πάνω κι ας είναι και περισσότερα 
τ.μ. δηλ. αντί 3.374 που είναι ας είναι και 5 τ.μ. κι ας πάει μέχρι τον εθνικό δρόμο 
που οδηγεί προς Κοζάνη κι ας αφήσουμε τον δρόμο αυτόν που εξυπηρετεί κάποια 
αγροκτήματα που βρίσκονται πάνω και πίσω από το νοσοκομείο. 

Χατζηαθανασίου: Θα παρακαλούσα τον κ. Δελαβερίδη, στο επόμενο στάδιο, 
να είναι κοντά μας και να μας βοηθήσει να λύσουμε αυτού του είδους τα τεχνικά 
προβλήματα έτσι ώστε να προχωρήσει η υπόθεση. 

Πρόεδρος: Τοποθετήσεις. 
Σκουμπόπουλος: Ο σκοπός για τον οποίο ζητείται η παραχώρηση αυτής της 

έκτασης είναι πολύ σοβαρός και πράγματι πρέπει ο δήμος να σταθεί αρωγός σ΄ αυτή 
την προσπάθεια και να παραχωρήσει την απαιτούμενη έκταση. Επειδή όμως πιστεύω 
ότι δίπλα από το νοσοκομείο δεν υπάρχει ελεύθερη έκταση, απ’ όσα θυμάμαι, γιατί 
είχα ασχοληθεί και μ’ εκείνο το θέμα της παλιάς έκτασης που δώσαμε στο 
νοσοκομείο, διεκδικούνται οι εκτάσεις και από τους κατέχοντες αλλά και κάποιοι 
λένε ότι έχουν τίτλους ιδιοκτησίας και μάλιστα είμαστε και στα δικαστήρια κι επειδή 
επίσης, άλλος σοβαρός λόγος, είναι πως όλη αυτή η έκταση του νοσοκομείου έχει 
χαρακτηριστεί δασική κι επειδή αυτά τα τρία πράγματα μ’ εμποδίζουν να ψηφίσω, θα 
δώσω λευκή ψήφο. Πιστεύω ότι πρέπει να βρούμε άλλη έκταση όχι σ΄ εκείνη την 
περιοχή έστω κι αν απαιτείται να είναι δίπλα από το νοσοκομείο, όπως λέει ο κ. 
Χατζηαθανασίου, για να ιδρυθεί αυτό το κέντρο. 

Κ. Καπανίδης: Το θέμα γνωρίζω ότι αφορά την έγκριση ή μη καταρχήν 
παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στο Γ.Ν.Ν., δεν γνωρίζω αν η 
γνωμοδότησή μου πάνω σ΄ αυτό έγκειται των αρμοδιοτήτων μου αλλά η ουσία για 
μένα δεν είναι αυτή, για να το  πω ωμά, δηλ. δεν μ’ ενδιαφέρει ποια έκταση θα δοθεί 
ακριβώς ώστε να γίνει αυτό το κέντρο απεξάρτησης αλλά μου αρέσει που το θέμα 
έπεσε στο τραπέζι και η αρχή έγινε, μπήκε ο πρώτος λίθος. Από εκεί και πέρα 
γνωρίζετε όλοι το πρόβλημα των ναρκωτικών, δεν χρειάζεται να πω κάτι πάνω σ΄ 
αυτό, γνωρίζετε επίσης ότι μαστίζει κυρίως τους κόλπους της νεολαίας κι αυτό με 
λυπεί αφάνταστα. Ο μόνος φορέας που ασχολείται κάπως με την απεξάρτηση από 
ναρκωτικές ουσίες κ.λ.π. είναι η Πρόσβαση αλλά τώρα τελευταία υπολειτουργεί, 
όπως πληροφορήθηκα, γιατί δεν χορηγείται επαρκώς από τη Νομαρχία. Θα 
συμφωνήσω με τον κ. Χατζηαθανασίου που τόνισε την ανάγκη ύπαρξης ενός τέτοιου 
κέντρου και θα δεχθώ την φράση της Δημάρχου ως δέσμευση ότι πρέπει να κάνουμε 
το καλύτερο δυνατόν πάνω σ΄ αυτό το θέμα. 

Χατζηαθανασίου: Θέλω να διευκρινίσω κάτι. Αν είναι δασική έκταση θα πάμε 
να χτίσουμε με το ζόρι; Αν δεν υπάρχει κοινόχρηστος χώρος πάλι θα πάμε να τον 
καταλάβουμε με το ζόρι; Δεν καταλαβαίνω τη διαφωνία του κ. Σκουμπόπουλου. Να 
διαφωνούμε μόνο για να διαφωνούμε; Το πετύχατε κε Σκουμπόπουλε, να διαφωνείτε 
μόνο για να διαφωνείτε. Συμφωνείτε να φτιάξουμε μονάδα αλλά να βρούμε άλλη 
έκταση. Πάμε να τη βρούμε μαζί, δεν έχουμε αντίρρηση. Ένα είναι το ζητούμενο, να 
γίνει μονάδα και σ΄ αυτό συμφωνούμε. Άρα ας τρέξουμε όλοι μαζί να τη φτιάξουμε 
αυτή τη μονάδα. 



Σκουμπόπουλος: Επειδή ο κ. Χατζηαθανασίου με παρακολουθεί πολύ 
«στενά» αλλά δεν αντιλαμβάνεται αυτά που λέω πολλές φορές και με παρεξηγεί, είπα 
ότι ιερός σκοπός είναι να γίνει η μονάδα αλλά εκεί, απ’ όσο ξέρω, δεν υπάρχει 
έκταση ελεύθερη. Μ’ ένα πρόχειρο διάγραμμα φέρνετε θέμα στο Δ.Σ. Ποιος 
κατάλαβε πού είναι αυτή η έκταση; Εσείς κε Δελαβερίδη καταλάβατε γιατί είστε 
τοπογράφος, είστε μηχανικός και ξέρετε αλλά οι άλλοι συνάδελφοι που κατάλαβαν 
από αυτό το διάγραμμα; Πού είναι οι διπλανές ιδιοκτησίες; Ποιος είναι δίπλα και 
παραδίπλα; Όσον αφορά τη δασική έκταση, όλες οι εκτάσεις γύρω από το 
νοσοκομείο είναι κατεχόμενες και ελεύθερη έκταση δεν υπάρχει. Δύο τρεις μας 
πήγαν στα δικαστήρια και να μην αρχίσω να λέω ονόματα τώρα. Αν θέλετε να 
κάνουμε κέντρο θεραπείας αυτών των ατόμων να βρούμε άλλη έκταση αφού εκεί δεν 
υπάρχει. Αν θέλετε να γράφουν αύριο οι εφημερίδες τι αποφάσισε ο δήμος και του 
χρόνου να ψάχνουμε να βρούμε άλλη έκταση ας το κάνουμε. Θα ψηφίσω λευκό κε 
Πρόεδρε. 

Χατζηαθανασίου: Η παραχώρηση θα γίνει αν το προτεινόμενο οικόπεδο δεν 
είναι δασική έκταση, δεν είναι διεκδικούμενη ή κατειλημμένη.  

Γ. Παπαστεργίου (νομικός σύμβουλος Δήμου): Σε ό,τι αφορά το αν είναι ή όχι 
δασική έκταση. Αυτή τη στιγμή δεν υπάρχει τίποτα δασικό κι αν θα δείτε η πράξη 
χαρακτηρισμού γίνεται εκ των υστέρων, αν θα στείλετε στο Δασαρχείο και πείτε γι’ 
αυτό, ενδεχόμενα τότε να προκύψει πράξη χαρακτηρισμού. Ο κ. Σκουμπόπουλος το 
ξέρει ότι εκεί δίπλα παραχωρήσαμε σε κάποιον και εκ των υστέρων, με το που 
στείλαμε την απόφαση της παραχώρησης αυτής της έκτασης, τότε προχώρησε το 
Δασαρχείο. Τώρα αυτά φαίνονται ελεύθερα εκτός από κάποια κομμάτια, 3-4 στρεμ. 
και το θέμα θα προκύψει ενδεχόμενα εκ των υστέρων όταν θα στείλετε και θα λέτε 
ότι παραχωρείτε αυτό στο νοσοκομείο να κάνει πράξη χαρακτηρισμού και να 
προχωρήσουμε στις διαδικασίες. 
 Πρόεδρος: Ποιοι συμφωνούν με την εισήγηση της Δημάρχου, όπως 
συμπληρώθηκε από τον κ. Τ. Χατζηαθανασίου; 
 Υπέρ της πρότασης αυτής ψήφισαν 15 σύμβουλοι: 
Μ. Σουμελίδης, Δ. Δάσκαλος, Τ. Χατζηαθανασίου, Π. Παυλίδης, Π. Τσαπαρόπουλος, 
Ν. Μωυσιάδης, Α. Δελαβερίδης, Α. Τσιάρας, Ν. Τσιαμήτρος, Ν. Μαυροκεφαλίδης, 
Κ. Συμεωνίδης, Μ. Τρανίδης, Α. Παπαστεργίου, Γ. Κάκαρης, Ε. Γουναράς. 
 Λευκή ψήφο έδωσαν 4 σύμβουλοι: 
Χ. Σκουμπόπουλος, Β. Γιαννουλάκης, Μ. Σακαλής, Μ. Τσιαμήτρου-Καραχατζή. 
 Το Δ.Σ. μετά διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 
1.- Το από 15-5-2007 εισηγητικό σημείωμα της Δημάρχου.  
2.- Ότι η παραπάνω έκταση αποτελεί τμήμα του υπ’ αριθ. 2221 κοινοχρήστου 
τεμαχίου της οριστικής διανομής 1931 του αγροκτήματος Βεροίας.  
3.- Την αριθ. 12064/2064/58 απόφαση Νομάρχη Ημαθίας, με την οποία 
παραχωρήθηκε στο Δήμο Βέροιας το παραπάνω αγροτεμάχιο. 
4.- Την αναγκαιότητα παραχώρησης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης στο Γενικό 
Νοσοκομείο Βέροιας παρακείμενης σε αυτό για τη δημιουργίας μονάδας θεραπείας 
εξαρτημένων ατόμων.  
5.- Ότι το τμήμα του παραπάνω αγροτεμαχίου με στοιχεία (Α-Β-Γ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α) 
εμβαδού 3.374,30τ.μ. μπορεί να παραχωρηθεί δωρεάν στο Γενικό Νοσοκομείο 
Βέροιας για τον παραπάνω σκοπό. 
6.- Τις απόψεις και προτάσεις της Δημάρχου και των δημ. συμβούλων, όπως αυτές 
αναπτύχθηκαν στη συζήτηση του παρόντος θέματος. 
7.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας. 
8.- Τις διατάξεις του άρθρου 184 του Ν. 3463/2006 (Κ.Δ.Κ.) 



 
Αποφασίζει  Κατά Πλειοψηφία 

 
Εγκρίνει καταρχήν τη δωρεάν παραχώρηση στο Γενικό Νοσοκομείο Βέροιας 

της κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης υπό στοιχεία (Α-Β-Γ-Ε-Ζ-Η-Θ-Α) εμβαδού 
3.374,30τ.μ., που αποτελεί τμήμα του υπ’ αριθ. 2221 δημοτικού τεμαχίου του 
αγροκτήματος Βέροιας Ο.Δ. 1931, που παραχωρήθηκε στο Δήμο Βέροιας με την 
αριθ. 12064/2064/58 Α.Ν.Η. και εμφανίζεται στο τοπογραφικό διάγραμμα που 
συνέταξε ο Κυριάκος Μοσχοτάς, τεχνολόγος πολιτικός μηχανικός Δήμου και 
συνοδεύει την απόφαση αυτή. 

 
Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  293 / 2008 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 
O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ   

 Μ. Σουμελίδης Χ. Σκουμπόπουλος 
 Δ. Δάσκαλος Β. Γιαννουλάκης 

 Τ.  Χατζηαθανασίου Ι. Ακριβόπουλος 
ΠΕΤΡΟΣ ΤΣΑΠΑΡΟΠΟΥΛΟΣ Σ. Μηλιόπουλος Μ. Σακαλής 

 Ν. Μωυσιάδης Μ. Τσιαμήτρου-Καραχατζή 
 Α. Δελαβερίδης Ε. Γουναράς 
 Α.  Τσιάρας Γ. Ορφανίδης 
 Ν. Τσιαμήτρος   

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Ν. Μαυροκεφαλίδης   
 Κ. Συμεωνίδης   
 Μ. Τρανίδης   
 Α. Παπαστεργίου   

ΠΑΥΛΟΣ ΠΑΥΛΙΔΗΣ Γ. Κάκαρης   
     
     
     
  ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΤΟΠΙΚΩΝ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ 
  

 Σ. Διαμαντής   
     
  ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΠΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΝΕΩΝ 
  

 Κ.  Καπανίδης   
 

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  5-6-2008 

Η Δήμαρχος 
 
 
 

ΧΑΡΙΚΛΕΙΑ  
ΟΥΣΟΥΛΤΖΟΓΛΟΥ - ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ 

 


